
1. Зайцев Б. К. Преподобный Сергий Радонежский. Жизнь и подвиг / Б. К. Зайцев. - Москва: 
АЛГОРИТМ, 2013. - 256 с.; 22 см. - (Русские святые). - ISBN 978-5-4438-0439-2 (в пер.), 2 000 экз. 
цена  529 руб. 

2. Святые угодники Божии _Сергий: [сборник]. - [Сост. Л. В. Филимонова]. - Москва: Сибирская 
Благозвонница, 2014. - 399 с.; 17 см. - (Святые угодники Божии). - ISBN 978-5-91362-790-2 (в пер.), 
8 000 экз. 
Цена 349 руб. 

3. Преподобный Серафим Саровский. Жизнь, молитвы, святыни / Сост. А. А. Мацукевич. - М.:     
Эксмо, 2013. - 192 с. - ISBN 978-5-699-54616-9 (в обл.) 

      цена 759 руб. 
4. Святой Сергий Радонежский. 700 лет. - Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2013. - 304 с.: цв. ил.; 26 см. 

- (Религии мира). - ISBN 978-5-373-05595-6 (в пер.), 4 000 экз. 
цена 509 руб. 

5. Зайцев Б. Преподобный Сергий Радонежский / Б. Зайцев; Худож. Б. Косульников. - М.: Пан пресс,   
2012. - 423 с.: цв.  ил.; 27 см. - ISBN 978-5-9680-0190-0 (в пер.), 1 300 экз. 
цена 3179 руб. 

6. Крючков Т. О. Преподобный Сергий Радонежский и его окружение : Исторический очерк / Т. О. 
Крючков. - Москва: Московская Патриархия Русской Православной Церкви, 2012. - 237 с.: ил.; 22 
см. - ISBN 978-5-88017-286-3 (в пер.), 2 000 экз. 
цена 439 руб. 

1. Снычёв И. Самодержавие духа: Очерки русского самосознания / И. Снычёв.- Москва: Алгоритм-
Издат, 2012. – 528 с. – ISBN 978-5-4320-0071-2 
Цена 389 руб. 

2. Русская Православная Церковь на рубеже веков: [фотоальбом] / [Авт. текста Е. Полищук ; под 
общ. ред. протоиерея В. Силовьева]. - Москва: Издательский Совет Русской Православной Церкви, 
2004. - 271 с.: цв. ил.; 30 см. - ISBN 5-98304-008-1 (в пер.), 4 450 экз. 
Цена 495 руб. 

3. Карпифаве А. Святейший Патриарх Алексий II: Беседы о Церкви в мире / А. Карпифаве; [пер. с 
итал. И. Выжанова]. - Москва: Эксмо, 2014. - 447 с.: [10] л. фот., [8] л. цв. фот.; 22 см. - (Патриархи 
Русской церкви). - ISBN 978-5-699-57717-0 (в пер.), 2 000 экз. 
Цена 509 руб. 

4. Быть верным Богу. Книга бесед со Святейшим Патриархом Кириллом. - Минск: Белорусская 
Православная Церковь, 2009. - 591 с.; 21 см. - ISBN 978-985-511-155-0 (в пер.), 10 100 экз. 
Цена 529 руб. 
1.  Марченко М. Н. Основы государства и права: Учебник / М. Н. Марченко, Е. М. Дерябина. - М.: 
Проспект, 2008. - 359 с.; 22 см. - ISBN 978-5-482-01838-5 (в обл.), 10 000 экз. 
Цена 309 руб. 
2.  Мальцев Г. В. Культурные традиции права / Г. В. Мальцев. - Москва: Норма, 2013. - 607 с.; 22 
см. - ISBN 978-5-91768-423-9 (в пер.),  500 экз. 
Цена 1069 руб. 
3. Тарановский Ф. В. История русского права / Ф. В. Тарановский; под ред. В. А. Томсинова. - 
Москва: Зерцало-М, 2014. - 239 с.; 21 см. - (Русское юридическое наследие). - ISBN 978-5-94373-
251-5 (в обл.),  150 экз. 
Цена 839 руб. 
 

1. Божерянов И. Н. Романовы. Триста лет служения России / И. Н. Божерянов; [Сост. А. Ю. Астахов]. 
- Москва: Белый Город, 2004. - 671 с.: цв. ил.; 38 см. - ISBN 978-5-7793-0826-7 (в пер.), 2 000 экз. 
Цена 7729 руб. 

2. Россия под скипетром Романовых. 1613-1913. - М.: Вузовская книга, 2009. - 240 с.: ил.; 22 см. - 
ISBN 978-5-9502-0390-9 (в обл.),  100 экз. 
Цена 469 руб. 

3. Соколов А. Р. Романовы. На благо России / А. Р. Соколов. - СПб.: Лики России, 2009. - 199 с.: ил.; 
28 см. - ISBN 978-5-87417-311-1 (в пер.),  500 экз. 
Цена 1109 руб. 



4. Манько А. В. Брачные союзы Дома Романовых / А. В. Манько. - М.: Вече, 2010. - 379 с.; 207 см. [8] 
л. ил. см. - (Тайны Российской империи). - ISBN 978-5-9533-3883-7 (пер.), 5 000 экз. 
Цена 169 руб. 

5. Забелин И. Е. Домашняя жизнь российских монархов / И. Е. Забелин. - М.: Эксмо, 2008. - 639 с.: 
ил.; 27 см. - (Энциклопедия Росси). - ISBN 978-5-699-22644-3 (в пер.), 3 000 экз. (доп.) 
Цена 449 руб. 

6. Рыжов К. В. Российские монархи. От Рюрика до Николая II / К. В. Рыжов. - М.: Вече, 2012. - 431 с.: 
цв. ил.; 27 см. - ISBN 978-5-9533-4061-8 (в пер.), 4 000 экз. 
Цена 1049 руб. 

7. История российской монархии. Венчание на царство. Коронационный ритуал: Иллюстрированное 
изд. - М.: ЭКСМО, 2012. - 509 с.: [10] л. цв. ил., ил.; 26 см. - (Подарочные издания. Российская 
императорская библиотека). - ISBN 978-5-699-48586-4 (в пер.), 30 экз. 
Цена 11155 руб. 

8. Время великих реформ. Александр II Романов: [подарочное издание] / [пер. с фр. С. Бабанин]. - 
Москва: Эксмо, 2014. - 511 с.: [10] л. цв. ил.; 27 см. - (Великие правители). - ISBN 978-5-699-66488-
7 (в пер.), 4 000 экз. 
Цена 829 руб. 

9. Дмитриев-Мамонов А. И. Пугачевский бунт в Зауралье и Сибири / А. И. Дмитриев-Мамонов. - 
Москва: Вече, 2013. - 288 с.; 21 см. - (Моя Сибирь). - ISBN 978-5-4444-1319-7 (в пер.), 2 000 экз. 
Цена 299 руб. 

10. Лесин В. И. Силуэты русского бунта / В. И. Лесин. - М.: Центрполиграф, 2007. - 352 с.; 22 см. - 
(Россия забытая и неизвестная). - ISBN 978-5-9524-3016-7 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 279 руб. 

11. Сташков Г. Августейший бунт: Дом Романовых накануне революции / Г. Сташков. - СПб.: BHV-
CПб, 2013. - 320 с.; 22 см. - (Окно в историю). - ISBN 978-5-9775-0893-3 (в пер.), 2 500 экз. 
Цена 439 руб. 

12. Корнилов А.А. Общественное движение при Александре II (1855-1881): Исторические очерки. - 
М.: Товарищество типографии А.И. Мамонтова, 1909 
Цена 10500 руб. 

13. Радзинский Э. С. Александр II / Э. С. Радзинский. - М.: АСТ : АСТ МОСКВА, 2007. - 519 с.; 21 см. 
- ISBN 978-5-17-042756-7 (в пер.), 10 000 экз. 
Цена 379 руб. 

14. Леонов В. П. Библиотека Академии наук: Опыт биографии / В. П. Леонов. - М.: Наука, 2013. - 199 
с.; 21 см. - ISBN 978-5-02-038070-7 (в пер.) 
Цена 249 руб. 

15. 10-летие Международной ассоциации академии наук [Марки]: П. офсет. Перф. греб. 11 1/2. М/л. - 
Российская Федерация, 2003. - 34 000 экз. 
Цена 175 руб. 

16. Записки ректора и профессора Академии художеств Фёдора Ивановича Иордан. - Москва, 1918. - 
394 с.: [8] л. ил.; 25 см. - в пер. 
Цена 6000 руб. 

17. Святой апостол Андрей первозванный. Небесный покровитель Руси / Пересказ О. А. Медведевой. - 
4-е изд. - Минск: Белорусская Православная Церковь, 2012. - 16 с.: цв. ил.; 24 см. - ISBN 978-985-
511-500-8 (в обл.), 3 000 экз. 
Цена 89 руб. 

18. Храмы России / авт.-сост. С. Минаков; худож. А. Воронков. - Москва: Эксмо, 2012. - 255 с.: цв. ил., 
фот.; 33 см. - ISBN 978-5-699-39270-4 (в пер.), 30 экз. 
Цена 14955 руб. 

19. Храмы великой России / Авт.-сост. С. Минаков; Худож. А. Воронков. - М.: Эксмо, 2009. - 255 с.: 
цв. фот.; 34 см. - ISBN 978-5-699-39270-4 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 2549 руб. 

20. Великие храмы России: Альбом в футляре. - М.: Эксмо, 2012. - 255 с.: цв. ил.; 29 см. - (Подарочные 
издания. Великие святыни России). - ISBN 978-5-699-53662-7 (в пер.), 4 000 экз. 
Цена 1719 руб. 



21. Шварц А. Осада Порт-Артура / А. Шварц. - С.-Петербург: Энергия, 1904. - 320 с.; 24 см. - в пер. 
Цена 6750 руб. 

22. Калантаев А. А. Боевые корабли Российского флота. От Балтики до Порт-Артура / А. А. Калантаев. 
- Москва: Белый город, 2014. - 48 с.: цв. ил.; 21 см. - (Книги для детей и юношества). - ISBN 978-5-
7793-2413-7 (в пер.), 4 000 экз. 
Цена 309 руб. 

23. Русско-японская война. Фильм 3. Варяг. Фильм 4. Порт-Артур. Фильм 5. Цусима. - , 2007. - 
(История России ХХ века) 
Цена 149 руб. 

24. Романовски П. де. Российский Императорский флот накануне первой мировой войны 1914-1918 / 
П. де  Романовски. - М.: Издательский дом Руденцовых, 2008. - 145 с.: цв. ил.; 26 см. - ISBN 978-5-
902887-05-8 (в пер.), 1 000 экз. 
Цена 1109 руб. 

25. Маркевич А. Первая мировая война, Гражданская война и восстановление: национальный доход 
России в 1913-1928 гг. / А. Маркевич, М. Харрисон; Авториз. пер. с англ. Е. Артемова. - Москва: 
Мысль, 2013. - 110 с.; 21 см. - ISBN 978-5-244-01167-8 (в обл.), 1 000 экз. 
Цена 169 руб. 

26. Уткин А. И. Первая мировая война / А. И. Уткин. - Москва: Культурная революция, 2013. - 556 с.; 
24 см. - ISBN 978-5-902764-27-4 (в пер.), 1 500 экз. 
Цена 729 руб. 

27. Российская империя: победы и поражения на фронтах Первой мировой войны / [Под ред. В. П. 
Бутромеева, В. В. Бутромеева]. - Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 447 с.: цв. ил.; 34 см. - 
(Великая Россия). - ISBN 978-5-373-05950-3 (в пер.),  300 экз. 
Цена 1489 руб. 

28. Стоун Н. Первая мировая война: Краткая история / Н. Стоун; Пер. с англ. И. В. Лобанова. - М.: 
АСТ : АСТ МОСКВА, 2010. - 220 с.; 21 см. - (Историческая библиотека). - ISBN 978-5-17-057533-6 
(в пер.), 2 000 экз. 
Цена 319 руб. 

29. Млечин Л. Осажденная крепость. Нерассказанная история первой холодной войны / Л. Млечин. - 
Москва: Центрполиграф, 2013. - 414 с.; 21 см. - ISBN 978-5-227-04741-0 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 319 руб. 

30. Россия в Первой Мировой. Великая забытая война. - Москва: Эксмо : Яуза, 2014. - 543 с.: ил.; 22 
см. - (Все войны России). - ISBN 978-5-699-68624-7 (в пер.), 2 100 экз. 
Цена 679 руб. 

31. Великий Князь Николай Михайлович. Дипломатические сношения России и Франции по 
донесениям послов Императоров Александра и Наполеона: 1808-1812: [В 6-ти тт.]. - СПб.: 
Экспедиция Заготовления Государственных бумаг, 1905-1908 
Цена 472500 руб. 

32. "Солдаты России". Русский экспедиционный корпус во Франции 1916-1918 гг. - М., 2011. - 32 с.: 
цв. ил.; 24 см. - ISBN 978-5-89076-177-5 (в обл.),  500 экз. 
Цена 899 руб. 

33. Тульев В. История денег / В. Тульев. - М.: Эксмо, 2013. - 205 с.: цв. ил.; 29 см. - (Красивые и 
дорогие). - ISBN 978-5-699-59707-9 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 839 руб. 

34. Мишина С. В. Трансформация системы местных налогов и сборов в условиях модернизации 
налогового обложения в Российской Федерации / С. В. Мишина. - Москва: Научная библиотека, 
2013. - 140 с.; 20 см. - ISBN 978-5-9903221-3-4 (в обл.),  500 экз. 
Цена 689 руб. 

35. Сокровище россиян, или памятник знаменитых деяний и отборных мыслей великих князей, 
государей, императоров и полководцев российских, с кратким описанием их жизни. - М.: Изд. М. 
Вяткина, 20.. - 286 с.: цв. ил.; 23 см. - в пер.,  100 экз. 
Цена 21450 руб. 

36. Столыпин П. А. Я верю в Россию! / П. А. Столыпин. - Москва: Эксмо, 2012. - 592 с.; 25 см. - 
(Подарочные издания. Российская императорская библиотека). - ISBN 978-5-699-55815-5 (в пер.) 



Цена 759 руб. 
37. Булкин А. П. Социокультурная динамика образования. Исторический опыт России / А. П. Булкин. - 

3-е изд., стер. - Дубна: Феникс+, 2009. - 207 с.; 22 см. - ISBN 978-5-9279-0116-6 (в пер.), 2 000 экз. 
Цена 209 руб. 

38. Колпакова О. В. Как учились на Руси. История образования в России / О. В. Колпакова. - М.: 
Белый город, 2009. - 48 с.: цв. ил.; 26 см. - ISBN 978-5-7793-1755-9 (в пер.), 5 000 экз. 
Цена 299 руб. 

39. Пожигайло П. А. Столыпинская программа преобразования России (1906-1911) / П. А. Пожигайло. 
- М.: РОССПЭН, 2009. - 240 с.; 21 см. - ISBN 5-8243-0822-5 (в пер.), 2 000 экз. 
Цена 159 руб. 

40. Рубин Ю. Б. Высшее образование в России: качество и конкурентоспособность / Ю. Б. Рубин. - М.: 
МФПА, 2011. - 448 с.; 22 см. - (Академическая серия). - ISBN 978-5-4257-0003-2 (в пер.), 1 000 экз. 
Цена 549 руб. 

41. История Российского Флота = The History of the Russian Navy / Авт. рус. текста В. Ю. Грибовский, 
А. А. Раздолгин; Пер. на англ. яз. В. С. Протопопов. - СПб.: Александр Принт, 2000. - 303 с.: цв. 
ил.; 29 см. - ISBN 5-7580-0067-1 (в пер.), 2500 экз. 
Цена 11025 руб. 

42. Жукова А. В. Дворянские и купеческие роды России. Полная энциклопедия дворянских и 
купеческих фамилий царской России / А. В. Жукова. - Ростов-н/Д: Владис; М.: Рипол классик, 
2008. - 448 с.; 24 см. - ISBN 978-5-9567-0529-2 (в пер.), 6 000 экз. 
Цена 239 руб. 

43. Бурышкин П. А. История российского купечества: иллюстрированное издание / П. А. Бурышкин; 
[авт.-сост. В. Яськов]. - Москва: Эксмо, 2013. - 637 с.: [10] л. цв. ил.; 26 см. - (Подарочные издания. 
Российская императорская библиотека). - ISBN 978-5-699-60895-9 (в пер.), 4 000 экз. 
Цена 759 руб. 

44. История российского купечества / П. А. Бурышкин. - М.: ЭКСМО, 2013. - 637 с.: [10] л. цв. ил.; 26 
см. - (Подарочные издания. Российская императорская библиотека). - ISBN 978-5-699-60895-9 (в 
пер.), 50 экз. 
Цена 11215 руб. 

45. Благотворительность и милосердие: Рубеж XIX-ХХ веков / Авт.-сост. В. Н. Занозина, Е. А. 
Адаменко. - 2-е изд. - СПб.: Лики России, 2010. - 248 с.: ил.; 29 см. - ISBN 978-5-87417-324-1 (в 
обл.) 
Цена 1499 руб. 

46. Объединение и взаимодействие частной и общественной благотворительности. - [СПб.], [1908] 
Цена 22500 руб. 

47. Ульянова Г. Н. Благотворительность московских предпринимателей. 1860-1914. Словарь купцов-
благотворителей / Г. Н. Ульянова. – Москва: Форум, 2014. – 496 с.; 25 см. - ISBN  978-5-91134-841-
0 (в пер.) 
Цена 1289 руб. 

48. Воскобойников В. Маршал Победы. Георгий Константинович Жуков / В. Воскобойников. - М.: 
Белый город, 2007. - 48 с.: цв. ил.; 27 см. - (История России). - ISBN 978-5-7793-1356-8 (в пер.), 5 
000 экз. 
Цена 219 руб. 

49. Йена Д. Потемкин. Фаворит и фельдмаршал Екатерины II: Пер. с нем. / Д. Йена. - М.: АСТ : 
Астрель, 2007. - 317 с.; 21 см. - ISBN 978-5-17-047449-3 (в пер.), 2 000 экз. 
Цена 229 руб. 

50. Рипенко Ю. Б. Маршал Варенцов. Путь к вершинам славы и долгое забвение. 1901-1971 / Ю. Б. 
Рипенко. - М.: Центрполиграф, 2011. - 480 с.; 21 см. - (На линии фронта. Правда о войне). - ISBN 
978-5-227-02894-5 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 259 руб. 

51. Бантыш-Каменский Д. Н. Российские генералиссимусы и генерал-фельдмаршалы / Д. Н. Бантыш-
Каменский. - М.: Эксмо, 2011. - 605 с.: [12] л. цв. ил., ил.; 27 см. - (Российская императорская 
библиотека). - ISBN 978-5-699-51140-2 (в пер.), 5 000 экз. 
Цена 719 руб. 



52. Михеенков С. Е. Конев. Солдатский Маршал / С. Е. Михеенков. - Москва: Молодая гвардия, 2013. - 
512 с.; 21 см. - (Жизнь замечательных людей). - ISBN 978-5-235-03616-1 (в пер.), 5 000 экз. 
Цена 689 руб. 

53. Филаткина Н. А. Династия Морозовых: лица и судьба / Н. А. Филаткина. - Москва: ТОНЧУ, 2011. - 
582 с.: ил.; 24 см. - ISBN 978-5-91215-049-4 (в пер.), 2 000 экз. 
Цена 559 руб. 

54. Автографы Бизерты : Дневники. Воспоминания. Размышления / Сост. Т. В. Акулова-Конецкая. - 
Москва: Библиотека Фонда им. А. А. Манштейн-Ширинскоф, 2012. - 350 с.: ил.; 21 см. - ISBN 978-
5-904508-22-7 (в пер.) 

     Цена 775 
55. Чагин Г. Н. Род Шуваловых / Г. Н. Чагин. - Екатеринбург: Сократ, 2013. - 213 с.: ил., цв. ил.; 25 см. 

- ISBN 978-5-88664-416-6 (в пер.), 1 500 экз. 
      Цена 689 руб. 
56. Романов Б. С. Император, который знал свою судьбу. И Россия, которая не знала / Б. Романов. - 

СПб.: BHV-CПб, 2012. - 619 с.; 22 см. - (Окно в историю). - ISBN 978-5-9775-0691-5 (в пер.), 3 000 
экз. 
Цена 439 руб. 

57. Мультатули П. В. Внешняя политика Императора Николая II. (1894–1917) / П. В. Мультатули. - 
Москва: ФИВ, 2013. - 839 с.: [16] л. фот.; 22 см. - ISBN 978-5-91862-010-6 (в пер.), 1 500 экз. 
Цена 599 руб. 

58. Первушина Е. В. Петербургские женщины XIX века / Е. Первушина. - Москва: Центрполиграф, 
2013. - 698 с.: ил.; 21 см. - ISBN 978-5-227-04406-8 (в пер.), 2 500 экз. 
Цена 459 руб. 

59. Пазин М. С. Роковые императрицы России. От Екатерины I до Екатерины Великой / М. Пазин. - 
Москва: Эксмо : Яуза, 2013. - 350 с.: ил.; 21 см. - (Роковые женщины). - ISBN 978-5-699-67796-2 (в 
пер.), 2 000 экз. 
Цена 359 руб. 

60. Голицын А. К. Кому же верить? Правда и ложь о захоронении Царской Семьи / Князь А. К. 
Голицын. - 2-е изд., доп. - Москва: Грифон, 2013. - 478 с.: [8] л. фот.; 22 см. - ISBN 978-5-98862-
123-2 (в пер.), 1 000 экз. 
Цена 629 руб. 

61. Бондаренко В. В. 100 великих подвигов России / В. В. Бондаренко. - Москва: Вече, 2014. - 383 с.: 
ил.; 22 см. - (100 великих). - ISBN 978-5-4444-1881-9 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 319 руб. 

62. Яров С. В. Повседневная жизнь блокадного Ленинграда / С. В. Яров. - Москва: Молодая гвардия, 
2013. - 313 с.: [16] л. фот.; 21 см. - (Живая история: Повседневная жизнь человечества). - ISBN 978-
5-235-03617-8 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 609 руб. 

63. Юзефович Л. А. Самодержец пустыни. Барон Р. Ф. Унгерн-Штернберг и мир, в котором он жил / 
Л. А. Юзефович. - Москва: Ad Marginem, 2012. - 671 с.: [16] л. фот.; 22 см. - ISBN 978-5-91103-102-
2 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 499 руб. 

64. Судоплатов А. Дневник / А. Судоплатов. - Москва: Новое литературное обозрение, 2013. - 374 с.: 
[8] л. цв. ил., ил.; 22 см. - ISBN 978-5-4448-0129-1 (в пер.), 1 500 экз. 
Цена 529 руб. 

65. Савинков Б. В. Воспоминания террориста / Б. В. Савинков; [сост., вступ. ст., примеч. В. Г. 
Черкасова-Георгиевского]. - Москва: ПРОЗАиК, 2013. - 527 с.: [8] л. ил.; 22 см. - ISBN 978-5-
91631-194-5 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 449 руб. 

66. Низовский А. Ю. 100 великих чудес инженерной мысли / А. Ю. Низовский. - Москва: Вече, 2014. - 
432 с.; 23 см. - (100 великих). - ISBN 978-5-4444-1572-6 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 309 



67. Великие открытия и люди : 100 лауреатов Нобелевской премии XX века / сост. Е. М. Мартьянова. - 
Москва: Центрполиграф, 2013. - 381 с.; 21 см. - (Великие). - ISBN 978-5-227-04579-9 (в пер.), 2 500 
экз. 
Цена 259 руб. 

68. Великие открытия и люди : 100 лауреатов Нобелевской премии XX века / сост. Е. М. Мартьянова. - 
Москва: Центрполиграф, 2013. - 381 с.; 21 см. - (Великие). - ISBN 978-5-227-04579-9 (в пер.), 2 500 
экз. 
Цена 299 руб. 

69. Будущее науки в XXI веке. Следующие пятьдесят лет / Под ред. Д. Брокмана; Пер. с англ. Ю. В. 
Букановой. - М.: АСТ, 2011. - 256 с.; 21 см. - ISBN 978-5-17-072048-4 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 319 руб. 

70. Рылёв Ю. И. ХХ век: Энциклопедия изобретений: 5000 событий мирового технического прогресса 
/ Ю. И. Рылёв. - М.: Звонница-МГ, 2007. - 511 с.; 22 см. - (Эрудит). - ISBN 978-5-88093-156-9 (в 
пер.), 3 000 экз. 
Цена 240 руб. 

71. Нащокина М. В. Московский архитектор Лев Кекушев / М. В. Нащокина. - СПб.: Коло, 2012. - 504 
с.: ил.; 24 см. - ISBN 978-5-901841-97-6 (в пер.), 1 250 экз. 
Цена 1829 руб. 

72. Нащокина М. В. Архитектурное наследие России. Лев Кекушев / М. В. Нащокина. - 5-е изд. - 
Москва: Издательский Дом Руденцовых, 2013. - 659 с.: цв. ил.; 31 см. - (Архитектурное наследие 
России). - ISBN 978-5-902887-14-0 (в пер.), 2 200 экз. 
Цена 5279 руб. 

73. Печёнкин И. Е. Сергей Соловьёв: Альбом / И. Е. Печёнкин. - М.: ИД Руденцовых, 2012. - 227 с.: 
ил., цв. ил.; 31 см. - (Архитектурное наследие России. Том 3). - ISBN 978-5-902887-13-3 (в пер.), 2 
000 экз. 
Цена 4399 руб. 

74. Мурзин-Гундоров В. В. Архитектурное наследие России Дмитрий Ухтомский / В. В. Мурзин-
Гундоров. - М.: Издательский дом Руденцовых, 2012. - 344 с.: цв. ил.; 30 см. - (Архитектурное 
наследие России). - ISBN 978-5-902887-11-9 (в пер.), 2 000 экз. 
Цена 4239 руб. 

75. Архитектура России. Поиски национального стиля. - М.: Белый город, 2009. - 568 с.: цв. ил.; 29 см. 
- (Энциклопедия мирового искусства). - ISBN 978-5-7793-1629-3 (в пер.), 3 экз. 
Цена 3079 руб. 

76. Резвин В. А. Василий Баженов: Альбом / В. А. Резвин. - М.: Издательский дом Руденцовых, 2012. - 
283 с.: ил., цв. ил.; 31 см. - (Архитектурное наследие России). - ISBN 978-5-902887-12-6 (в пер.), 2 
000 экз. 
Цена 4399 руб. 

77. Музыка: Полная иллюстрированная энциклопедия / Пер. О. Антоновой и др. - М.: АСТ : Астрель, 
2009. - 449 с.: цв. ил.; 30 см. - (Энциклопедический словарь от А до Я). - ISBN 978-5-17-042932-5 (в 
пер.), 4 000 экз. 
Цена 1409 руб. 

78. Макаревич А. Неволшебные сказки / Макаревич; А. - Москва: Рипол Классик, 2013. - 168 с.: цв. 
ил.; 23 см. - ISBN 978-5-386-06631-4 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 579 руб. 

79. Визбор Ю. И. Надоело говорить и спорить / Ю. И. Визбор. - Москва: АЛГОРИТМ, 2013. - 303 с.: 
[8] л. фот.; 21 см. - (Легенды авторской песни). - ISBN 978-5-4438-0205-3 (в пер.), 2 000 экз. 
Цена 369 руб. 

80. Житинский А. Цой forever: Документальная повесть / А. Житинский. - СПб.: Амфора, 2013. - 478 
с.; 21 см. - (Дискография). - ISBN 978-5-367-02688-7 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 469 руб. 

81. Кушнир А. И. Сергей Курехин. Безумная механика русского рока / А. Кушнир. - Москва: 
Бертельсманн Медиа Москау АО, 2013. - 224 с.: фот., цв. фот.; 27 см. - ISBN 978-5-88353-567-2 (в 
пер.), 4 000 экз. 
Цена 1439 руб. 



82. Гребенщиков Б. Б. Песни / Б. Б. Гребенщиков. - Москва: Эксмо, 2013. - 768 с.; 17 см. - (Поэзия 
подарочная). - ISBN 978-5-699-68774-9 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 499 руб.  

83. Гребенщикова Л. Мой сын БГ / Л. Гребенщикова. - СПб.: Амфора, 2008. - 234 с.; 24 см. - ISBN 978-
5-367-00750-3 (в пер.), 6 000 экз. 
Цена 469 руб. 

84. Сукачев Г. Внезапный будильник / Г. Сукачев. - Москва: АСТ, 2014. - 240 с.; 21 см. + 1CD см. - 
ISBN 978-5-17-082215-7 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 479 руб. 

85. Арбенина Д. Спринтер / Д. Арбенина. - Москва: АСТ, 2013. - 254 с.; 22 см. - ISBN 978-5-17-081404-
6 (в пер.), 6 000 экз. 
Цена 419 руб. 

86. Антонов Б. Русские цари. Рюриковичи. Романовы: Альбом / Б. Антонов. - СПб.: П-2, 2011. - 176 с.: 
цв. ил.; 27 см. - ISBN 978-5-93893-696-6 (в обл.) 
Цена 519 руб. 

87. Шедевры русской живописи: Альбом / Сост. А. Астахов; Пер. на англ. И. Маневич. - М.: Белый 
город, 2010. - 567 с.: цв. ил.; 29 см. - (Энциклопедия мирового искусства). - ISBN 978-5-7793-0726-
0 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 2469 руб. 

88. Константин Васильев: Художник по Зову Сердца: Альбом / Авт. текста и сост. А. И. Доронин. - М.: 
Арт Родник, 2008. - 71 с.: цв. ил.; 35 см. - (Золотая галерея русской живописи). - ISBN 978-5-9794-
0159-1 (в пер.), 5 000 экз. 
Цена 579 руб. 

89. Илья Глазунов : Альбом / [Вступ. ст. Н. В. Геташвили]. - Москва: Эксмо, 2013. - 271 с.: цв. ил.; 23 
см. - (Шедевры мирового искусства). - ISBN 978-5-699-50402-2 (в пер.), 2 000 экз. 
Цена 1559 руб. 

90. Иванов В. Михаил Шемякин. Тротуары Парижа: Альбом / В. Иванов. - СПб.: Русский музей, 2013. 
- 280 с.: цв. ил.; 33 см. - ISBN 978-5-93332-443-0 (в пер.) 
Цена 2379 руб. 

91. Евстратова Е. Н. Мастера и шедевры русской живописи: Альбом в футляре / Е. Н. Евстратова. - М.: 
ОЛМА Медиа Групп, 2013. - 479 с.: цв. ил.; 29 см. - ISBN 978-5-373-00704-7 (в пер.),  900 экз. 
Цена 2899 руб. 

92. Мастера театра и кино / Сост. Б. М. Поюровский; Под ред. Б. М. Поюровского. - М.: АСТ-Пресс 
Книга, 2009. - 400 с.: [48] л. фот.; 22 см. - (Актеры на все времена). - ISBN 978-5-462-00931-0 (в 
пер.), 3 000 экз. 
Цена 439 руб. 

93. Демидова А. Зеркальный лабиринт / А. Демидова. - Москва: ПРОЗАиК, 2013. - 559 с.: фот.; 25 см. - 
ISBN 978-5-91631-196-9 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 1019 руб. 

94. Евлампиев И. И. Художественная философия Андрея Тарковского / И. Евлампиев. - 2-е изд., 
перераб. и доп. - Уфа: ARC, 2012. - 471 с.: ил. , цв. ил.; 21 см. - ISBN 978-5-905551-02-4 (в пер.), 1 
000 экз. 
Цена 881 руб. 

95. Митта А. Кино между адом и раем: кино по Эйзенштейну, Чехову, Шекспиру, Куросаве, Феллини, 
Хичкоку, Тарковскому / А. Митта. - 2-е изд., доп. и перераб. - Москва: АСТ, 2013. - 490 с.: ил.; 22 
см. - ISBN 978-5-17-078388-5 (в пер.), 2 000 экз. 
Цена 479 руб. 

96. Михалков Н. С. Прямая речь / Н. С. Михалков; Под общ. ред. Н. Сёминой. - М.: Сибирский 
цирюльник, 2011. - 815 с.; 22 см. - ISBN 978-5-88149-445-2 (в пер.), 10 000 экз. 
Цена 979 руб.  

97. Гербер А. Е. Инна Чурикова : Судьба и тема / А. Е. Гербер; [предисл. М. Ульянов]. - Москва: АСТ, 
2013. - 255 с.: [32] л. фот.; 22 см. - ISBN 978-5-17-079625-0 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 469 руб. 



98. Козаков М. Встречи и расставания / М. Козаков. - М.: Зебра Е, 2011. - 320 с.; 21 см. - (Весь ХХ век). 
- ISBN 978-5-94663-382-6 (в пер.), 20 000 экз. 
Цена 169 руб. 

99. Лановой В. С. Летят за днями дни... / В. С. Лановой. - М.: Зебра Е, 2011. - 352 с.: [16] л. фот.; 21 см. 
- (Весь ХХ век). - ISBN 978-5-94663-999-6 (в пер.), 40 000 экз. 
Цена 169 руб. 

100. Овчинникова С. Виталий Соломин. Вселенная Малого театра / С. Овчинникова, М. Карапетян. - 
М.: Зебра Е, 2013. - 382 с.: [16] л. ил.; 21 см. - (Весь ХХ век). - ISBN 978-5-94663-106-8 (в пер.), 2 
000 экз. 

101. Гурченко Л. Люся, стоп! / Л. Гурченко. - М.: Зебра Е, 2012. - 320 с.; 21 см. - (Весь ХХ век). - ISBN 
978-5-905629-41-9 (в пер.), 10 000 экз. 
Цена 279 руб. 

102. Дмитриев М. Волжская коллекция (1894-1903) по Волге реке: [альбом] / М. Дмитриев; [авт.-сост. 
Я. Гройсман, М. Храповицкий, В. Гройсман и др.]. - Нижний Новгород: Деком, 2013. - 199 с.: фото; 
30 см. - ISBN 978-5-89533-300-6 (в пер.), 2 200 экз. 
Цена 1359 руб. 

103. Русское оружие. - Москва: ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 446 с.: цв. ил.; 31 см. - ISBN 978-5-373-
05505-5 (в пер.), 3 400 экз. 
Цена 1489 руб. 

104. Гении русского пейзажа / [сост. Е. Н. Евстратова, В. В. Донец, Н. И. Сергиевская]. - Москва: 
ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 447 с.: цв. ил.; 31 см. - ISBN 978-5-373-05919-0 (в пер.),  500 экз. 
Цена 3319 руб. 

105. Ланин Б. А. Проза русской эмиграции / Б. А. Ланин. - Москва: Новая школа, 2013. - 207 с.; 21 см. 
- ISBN 978-5-7301-0275-0 (в обл.),  100 экз. 
Цена 369 руб. 

106. Баевский В. С. История русской поэзии. 1730 - 1980 : Компендиум: учеб. пособие / В. С. 
Баевский. - 3-е изд., испр. и доп. - Магадан: Таймс, 2012. - 319 с.; 22 см. - ISBN 978-5-244-00253-9 
(в пер.),  100 экз. 
Цена 819 руб. 

107. Русские в Испании. Кн. 1. Век XVII -  век XIX / [Сост., вступ. ст., коммент. В. Г. Гинько; отв. ред. 
Ю. Г. Фридштейн]. - Москва: Рудомино, 2012. - 719 с.: [8] л. цв. ил.; 25 см. - ISBN 978-5-7380-0375-
2 (в пер.), 1 500 экз. 
Цена 579 руб. 

108. Ковский В. Литература после "оттепели" : Процессы развития, история, критика / В. Ковский. - 
Москва: Лит. ин-тут им. А. М. Горького, 2012. - 480 с.; 21 см. - ISBN 978-5-7060-0142-1 (в пер.), 1 
000 экз. 
Цена 429 руб. 

109. Гроссман Л. П. Пушкин / Л. П. Гроссман. - Москва: АСТРЕЛЬ, 2012. - 439 с.; 21 см. - ISBN 978-
5-271-39243-6 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 389 руб. 

110. Чудаков А. П. Антон Павлович Чехов / А. П. Чудаков. - 2-е изд. - Москва: Время, 2013. - 255 с.: 
[8] л. фот.; 21 см. - (Диалог). - ISBN 978-5-9691-0820-2 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 389 руб. 

111. Скокова Л. И. Памятник двух эпох (Записки охотника И. С. Тургенева) / Л. И. Скокова. - 2-е изд., 
испр. и доб. - Москва: ТАУС, 2013. - 119 с.; 21 см. - ISBN 978-5-906045-01-0 (в пер.),  500 экз. 
Цена 389 руб. 

112. Сушко Ю. М. Клан Чеховых: кумиры Кремля и Рейха / Ю. М. Сушко. - Москва: Эксмо, 2012. - 
382 с.; 21 см. - (Биографии великих. Неожиданный ракурс). - ISBN 978-5-699-55523-9 (в пер.), 3 
100 экз. 
Цена 279 руб. 

113. Буранок О. М. Феофан Прокопович и историко-литературный процесс первой половины XVIII 
века: монография / О. М. Буранок. - Москва: ФЛИНТА : Наука, 2014. - 445 с.; 21 см. - ISBN 978-5-
9765-1797-4 (в обл.),  500 экз. 
Цена 489 руб. 



114. Русский Фольклор: Сборник мифов, былин, сказок, песен, загадок, пословиц, поговорок / Сост., 
вст. ст., коммент В. С. Модестова. - М.: Художественная литература, 2007. - 415 с.; 20 см. - 
(Классика и современики). - ISBN 978-5-280-03407-5 (в обл.), 3 000 экз. 
Цена 159 руб. 

115. Чистов К. В. Русская народная утопия (генезис и функции социально-утопических легенд) / К. В. 
Чистов. - СПб.: Дмитрий Буланин, 2011. - 528 с.; 23 см. - ISBN 978-5-86007-612-9 (в пер.), 1 000 
экз. 
Цена 609 руб. 

116. Философия Серебряного века / Сост. Е. В. Бельмис. - СПб.: Паритет, 2009. - 318 с.: ил.; 17 см. - 
ISBN 978-5-93437-355-0 (в пер.), 5 000 экз. 
Цена 169 руб. 

117. 100 великих мыслителей / Авт.-сост. И. А. Мусский. - Москва: Вече, 2013. - 432 с.; 23 см. - (100 
великих). - ISBN 978-5-4444-1464-4 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 319 руб. 

118. Труш М. От политики революционной борьбы к победам на дипломатическом фронте. 
Жизненный путь Александры Коллонтай / М. Труш. - М.: Книжный дом "ЛИБРОКОМ", 2013. - 496 
с.; 22 см. - ISBN 978-5-397-03901-7 (в пер.) 
Цена 419 руб. 

119. Белоногов А. На дипломатической авансцене. Записки Постоянного представителя СССР при 
ООН / А. Белоногов. - 2-е изд. - Москва: МГИМО, 2013. - 534 с.; 21 см. - (Воспоминания 
дипломата). - ISBN 978-5-9228-0868-2 (в обл.),  100 экз. 
Цена 569 руб. 

120. Дерябин Ю. С. Легко ли быть послом?: Записки о жизни и карьере дипломата / Ю. С. Дерябин; 
Предисл. Б. Д. Пядышева. - М.: Весь Мир, 2010. - 396 с.: [8] л. фот.; 24 см. - ISBN 978-5-7777-0387-
3 (в пер.), 1 000 экз. 
Цена 419 руб. 

121. Поляковский В. Рыцари трех океанов / В. Поляковский. - Москва: Крафт+, 2013. - 288 с.; 21 см. - 
ISBN 978-5-4329-0034-0 (в пер.), 1 000 экз. 
Цена 479 руб. 

122. Непомнящий Н. Н. 100 великих приключений / Н. Н. Непомнящий. - Москва: Вече, 2014. - 480 с.; 
23 см. - (100 великих). - ISBN 978-5-9533-6285-6 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 329 руб. 

123. Конюхов Ф. Ф. Океан - моя обитель: Одиночное плавание вокруг Антарктиды / Ф. Ф. Конюхов. - 
М.: СофтИздат, 2010. - 303 с.: [8] л. цв. ил.; 21 см. - ISBN 978-5-93876-076-9 (в пер.), 5 000 экз. 
Цена 199 руб. 

124. Лисянский Ю. Ф. Путешествие вокруг света в 1803, 1804, 1805 и 1806 года на корабле Нева / Ю. 
Ф. Лисянский. - Москва: ДРОФА, 2014. - 351 с.; 21 см. - (821.161.1). - ISBN 978-5-358-14085-1 (в 
пер.),  800 экз. 
Цена 389 руб. 

125. Юдин С. С. Воспоминания / С. С. Юдин. - М.: Издательский Дом ТОНЧУ, 2012. - 687 с.; 25 см. - 
ISBN 978-5-91215-080-7 (в обл.), 1 000 экз. 
Цена 679 руб. 

126. Комаровский Е. О. Здоровье ребенка и здравый смысл его родственников / Е. О. Комаровский. - 
2-е изд., перераб. и доп. - М.: Эксмо, 2011. - 585 с.: ил.; 22 см. - (Комаровский представляет). - 
ISBN 978-5-904684-01-3 (в пер.), 10 000 экз. (доп.) 
Цена 639 руб. 

127. Ковальков А. В. Худеем с умом! Методика доктора Ковалькова / А. В. Ковальков. - М.: Эксмо, 
2012. - 400 с.; 21 см. - ISBN 978-5-699-56266-4 (в пер.), 25 000 экз. 
Цена 419 руб. 

128. Дикуль В. Лечим спину от грыж и протрузий / В. Дикуль. - М.: Эксмо, 2011. - 128 с.; 18 см. - 
(Валентин Дикуль). - ISBN 978-5-699-51786-2 (в обл.), 8 000 экз. 
Цена 129 руб. 



129. Борщенко И. А. Изометрическая гимнастика доктора Борщенко. Позвоночник и суставы: полный 
курс упражнений / И. А. Борщенко. - 2-е изд., пересмотр. - Москва: АСТРЕЛЬ : Метафора, 2013. - 
350 с.: ил.; 21 см. - ISBN 978-5-271-37244-5 (в обл.), 4 000 экз. 
Цена 339 руб. 

130. Мясников А. О самом главном с доктором Мясниковым / А. Мясников. - Москва: Эксмо, 2013. - 
272 с.; 25 см. - ISBN 978-5-699-65029-3 (в пер.), 20 000 экз. 
Цена 549 руб. 

131. Курчатов И. В. Собрание научных трудов. В шести томах: Том 5. Управляемый термоядерный 
синтез / И. В. Курчатов. - М.: Наука, 2012. - 184 с.: ил.; 25 см. - ISBN 978-5-02-037493-5 (в пер.) 
Цена 329 руб. 

132. Андреев Н. Жизнь Сахарова / Н. Андреев. - Москва: Новый хронограф, 2014. - 948 с.; 23 см. - 
ISBN 978-5-94881-236-6 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 549 руб. 

133. Ломоносов М. В. Собрание сочинений. В 4 т. / М. В. Ломоносов. - М.: Книжный клуб Книговек, 
2012. - 4 т. с.; 21 см. - ISBN 978-5-4224-0452-0 (в пер.) 
Цена 1899 руб. 

134. Калашников М. Новая инквизиция. Кто мешает русскому прорыву? / М. Калашников. - Москва: 
Алгорим, 2013. - 240 с.; 21 см. - (Меч Империи). - ISBN 978-5-4438-0603-7 (в пер.), 2 000 экз. 
Цена 309 руб. 

135. Калашников М. Станет ли Путин новым Сталиным? / М. Калашников. - М.: АЛГОРИТМ, 2013. - 
239 с.; 21 см. - (Проект  "Путин"). - ISBN 978-5-4438-0202-2 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 289 руб. 

136. Калашников М. Россия на дне. Есть ли у нас будущее? / М. Калашников. - М.: Яуза-пресс, 2013. - 
448 с. - ("Грязное белье" Кремля). - ISBN 978-5-9955-0533-4 (в пер.) 
Цена 359 руб. 

137. Калашников М. Агония или рассвет России. Как отменить смертный приговор? / М. Клашников. 
- М.: Яуза-пресс, 2013. - 352 с. - (Спасай Россию!). - ISBN 978-5-9955-0522-8 (в пер.) 
Цена 339 руб. 

138. Козин Н. Г. Россия. Что это? : В поисках идентификационных сущностей / Н. Г. Козин. - Москва: 
Академический Проект, 2012. - 527 с.; 22 см. - (Философские технологии). - ISBN 978-5-904993-31-
3 (в пер.), 1 000 экз. 
Цена 809 руб. 

139. Кофанов А. Россия: путь к Победе. Горбачев-Ельцин-Путин? / А. Кофанов. - Москва: 
Центрполиграф, 2014. - 349 с.; 21 см. - ISBN 978-5-227-05166-0 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена 319 руб. 

140. Будущее России : Путь к жизнестрою разумного человечества доброй воли: (теоретическая 
платформа и руководство к действию всех добронравных людей) / Ред. комитет сторонников 
Концепции общественной безопасности. - 2-е изд., доп. - Санкт-Петербург: ВОРОЖЕЯ, 2011. - 343 
с.: [4] л. цв. ил.; 22 см. - ISBN 978-5-9902008-3-8 (в пер.), 1 500 экз. 
Цена 339 руб. 

141. Бобраков О. А. Будущее России. Алгоритм переворота / О. А. Бобраков. - СПб.: Питер, 2012. - 
240 с.; 21 см. - ISBN 978-5-459-00865-4 (в пер.), 3 000 экз. 
Цена  

 
 
  
 

 
 

 
 

 
 
 


